

省重点建设项目建设前景无限 市民投资置业热情高涨

龙都红星广场再次成功开盘



□通讯员 石松 文/图

本报讯 大项目位置优越，六维城市综合体前景无限。12月16日，我市的河南省重点建设项目建设项目龙都红星广场再次成功开盘，又一次续写了销售传奇。

龙都红星广场这次开盘推出的产品是4#、7#臻品公寓和2#、10#黄金旺铺。如果你不在现场，就难以想象有多火爆；如果你不是亲身体验，就想象不出市民的抢房热情有多高涨。

冬日的寒冷降低不了客户购房的热

情。客户竞相而来，现场人气爆棚。龙都红星广场本次开盘的4#、7#臻品公寓，高品质、低价位，居住、办公、休闲、理财都相宜；客户热情购买似乎一切都在情理之中。城市化、现代化进程中的新周口一切都在悄然变化。河南美慧置业公司多年的勤劳积聚终将换来消费者的追捧。当天开盘的商铺2#楼红星金街商铺，由于红星家居商场、大卫茂购物中心尚未开业，街区还未形成，神秘面纱尚未揭开，可是早已为市民所了解，独具慧眼的客户当然青睐。



活动现场人气爆棚

龙都红星广场7#loft公寓双倍空间，百变全能，投资有保障，升值无量。小资金投入，独享最有效的空间，轻松拥有自己的小天地。4#soho公寓建筑面积在39.61~66.49 m²之间，多样小户型精彩呈现。百变空间，随心所“寓”。

当日一大早，大批客户就早早聚集在营销中心外面，如此壮观的场面难得一见，每个人仿佛都有一股劲，势必要买到心仪的房源。9时许，开盘活动开始，在工作人员的主持和引导下，场内选房源、签协议及场外节目演出都在有

条不紊地进行。现场高潮迭起，所推房源相继被客户收入囊中。看着销控表上一片飘红，工作人员和客户脸上都写满笑容。

据悉，龙都·红星广场由河南美慧置业有限公司投资兴建。项目一期是集红星美凯龙家居馆、红星大卫茂购物中心、红星金街、红星财富中心写字楼、精品公寓、高端酒店、建材博览、文化娱乐为一体的城市商业综合体。工程占地127.4亩，建筑面积36万方平方米，总投资约25亿元。

汇林绿洲：市中心的生态大宅

□记者 曹丹

城市精英成功的关键在于拥有事业，但更要拥有生活。自然资源不可再生，其稀缺性与珍贵性衬托着拥有者的身份与眼光。随着一栋栋挺拔的高层住宅如雨后春笋般逐渐布满周口城区，低密度生态社区几乎成为置业者梦中的一种奢求。

即使生活于城央之中，尽享繁华商圈，

在汇林绿洲，也从来不缺少那份渴求的宁静。简欧风格、约5万m²的大美园林让你醉倒在城央岁月里，在城央之中圈起幽静生活。一花一草，一水一木，人与自然合二为一，繁华有自然相伴，自然有繁华相托。奢华之余，不乏宁静。

汇林绿洲项目位于周口中心城区八大道与莲花路交会处，大牌商超、特色餐饮、休闲娱乐、教育医疗等生活配套一应俱

全，满足人们多元生活所需，引领时尚潮流，璀璨生活随心所享，打造周口品质生活蓝本。

汇林绿洲创新整合智能技术进社区：雾森系统，让空气中弥漫负氧离子；社区WIFI网络系统，让你漫步花园时也能随时随地分享好友动态；厨房垃圾处理系统、社区灭蚊系统、智能安防等，全力满足健康、舒适、安全的功能需求，用科技点亮智慧生活。

繁华易建，人文难修。在遍地高楼，流光溢彩的城市，需要打造的是莘莘学子向往的人文之区，方能提升城市多元文化，助力城市向上的大格局。汇林绿洲毗邻多所名校，书香馥郁，居于此脉之上，感受无处不在的人文涵养，传承未来周口人文精髓。

建成后的汇林绿洲，将成为周口市的地标性建筑集群，以未来城市中心靓丽风景线的姿态，为周口人民带来全新的人居理念和居住感受，其较高的性价比，将充分满足众多意向客户入住成熟板块的置业愿望。目前，汇林绿洲10#、11#楼，建筑面积约81~140m²生态大宅，现火爆认筹中。

巴黎左岸：贴心物业造就品质社区

□记者 曹丹 文/图

本报讯 “她一路小跑把手机交到我手中时，我才发现新买的手机不见了，这么冷的天不怕麻烦不辞辛苦，真是太感谢她了。”日前，圆通快递哥常宽告诉记者，他对拾金不昧的周口逸墅物业员工表示感谢。

据了解，日前，周口逸墅物业员工在巴黎左岸小区拾到新手机一部，这位员工立即上报给领导，通过调取监控和询问同事，终于找到失主——正是来小区送快递的圆通快递员常宽。当常宽再次来到该小区送快递时，这位员工把该手机交到了常宽手中。常宽为表谢意，将一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到了该物业公司。

巴黎左岸营销经理王瑾说，周口逸墅物业服务有限公司成立于2005年，自成立以来，秉承“追求卓越、坚忍图成”的企业精神，坚持“物业管理、尽善尽美”的方针，通过多年的实践和不懈努力，凭借多年锤炼和沉淀的品牌、人才、管理模式，注重环境和社区的营造，塑造物业管理品牌，在行业中奠定了坚实的基础和社会赞誉。好马配好鞍。2015年，逸墅物业服务有限公司与润恒置业巴黎左岸项目合作，从此周口逸墅物业服务有限公司就把亲情服务贯穿于巴黎左岸小区物业工作的方方面面。营销中心墙上满满的锦旗就是对周口逸墅物业服务有限公司贴心服务最好的见证。

“主动帮不便刷卡业主开门，帮业主电

动车充气、搬运家具、提送重物。我们的物业园艺师帮业主打理庭院，种植花草、保洁员不惧严寒清理地下停车场采光口（如图）……这些日常又琐碎的小事就是我们的工作和责任。急业主之所急，想业主之所想，全身心地投入到服务业主的工作中，是我们需要用努力和行动去践行的。”周口逸墅物业服务有限公司负责人如是说。

对于购房者来说，好的地段和完善的配套设施固然重要，但高质高效的物业服务更不可或缺。把小区当作自己的家，把业主当作自己的家人，正是抱着这样真诚务实的态度，巴黎左岸才赢得了更多置业者的关注，才得以令巴黎左岸这个大家庭愈发完美。目前，巴黎左岸莲花路临街商铺正在热销中，

交5万元抵10万元，以极具诚意的优惠力度回馈周口市民。想要购铺置业的市民可前往巴黎左岸营销中心咨询。

